

ПРОТОКОЛ №4

засідання конкурсної комісії по визначенню одержувачів бюджетних коштів, передбачених на реалізацію Програми «Громадські ініціативи» м. Хмельницького на 2016-2020 роки

Місце проведення м. Хмельницький, вул. Гагаріна, 3,
мала зала
Дата проведення 18 грудня 2020 року,
14.00 год.

Голова комісії:

Ваврищук Микола Васильович – заступник міського голови.

Секретар комісії:

Новодон Оксана Юріївна – начальник управління економіки.

Члени комісії:

Бабій Вадим Іванович – голова ГО «Сучасна Україна»;

Василишин Олександр Петрович – депутат міської ради;

Гриньов Олег Олександрович – голова ГО «Всеукраїнська асоціація підприємців – Рух Вперед»;

Іванова Роксолана Юріївна – голова ГО «Ріст інновацій»;

Костецький Сергій Вадимович – депутат міської ради;

Мігунов Олександр Володимирович – голова ГО «Клуб регбі «Буревісник»;

Ужва Роман Юрійович – депутат міської ради;

Ямчук Сергій Миколайович – начальник фінансового управління;

Ярова Анастасія Вікторівна – депутат міської ради.

Всього: 11 осіб.

Присутні: Гурницька Олена Володимирівна – голова ГО «Допомога дітям з аутизмом та іншими психомовленневими особливостями розвитку «Я МОЖУ» (далі – громадська організація).

Відсутні: Діденко Віталій Васильович, Кривак Михайло Михайлович, Новачок Василь Пилипович, Райфшнайдер Дмитро Ральфович, Сабій Юлія Сергіївна, Худецький Віталій Васильович, Черненко Олег Анатолійович.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Стан реалізації мікропроєкту «Поширення інформації про аутизм спрямоване на раннє виявлення дітей з психофізичними порушеннями як невід’ємна складова мандата ООН від ГО «Допомога дітям з аутизмом та іншими психомовленневими особливостями розвитку «Я МОЖУ» та БФ «Унікальний шлях» (далі – мікропроєкт «Поширення інформації про аутизм спрямоване на раннє виявлення дітей з психофізичними порушеннями як невід’ємна складова мандата ООН»).

СЛУХАЛИ:

Миколу Ваврищука, який нагадав присутнім процедуру фінансування мікропроєктів-переможців Програми «Громадські ініціативи» м. Хмельницького на 2016-2020 роки (далі – Програма), відповідно до якої надання фінансової підтримки на умовах співфінансування громадським організаціям та іншим неприбутковим організаціям здійснюється у два етапи по 50,0 % від суми співфінансування з міського бюджету.

Після завершення I етапу громадські організації та інші неприбуткові організації у 2-денний термін надають управлінню економіки підтверджуючі документи про 100,0 % реалізацію мікропроєкту.

У разі успішної реалізації мікропроєкту громадські організації та інші неприбуткові організації та управління економіки підписують додаткову угоду про II етап надання фінансової підтримки на умовах співфінансування у розмірі 50,0 % від суми співфінансування з міського бюджету.

ГО «Допомога дітям з аутизмом та іншими психомовленневими особливостями розвитку «Я МОЖУ» та БФ «Унікальний шлях» надано звіт про результати реалізації мікропроєкту «Поширення інформації про аутизм спрямоване на раннє виявлення дітей з психофізичними порушеннями як невід'ємна складова мандата ООН», який не відповідає кошторису мікропроєкту.

Оксану Новодон, яка доповіла про стан реалізації вище вказаного мікропроєкту (копія звіту та пояснювального листа громадської організації додається).

Миколу Ваврищука, який запропонував заслухати роз'яснення Олени Гурницької щодо причини порушення умов Програми та самовільного внесення змін в кошторис мікропроєкту «Поширення інформації про аутизм спрямоване на раннє виявлення дітей з психофізичними порушеннями як невід'ємна складова мандата ООН».

Олену Гурницьку, яка повідомила про виконання усіх зазначених в мікропроєкті «Поширення інформації про аутизм спрямоване на раннє виявлення дітей з психофізичними порушеннями як невід'ємна складова мандата ООН» заходів, схвальні відгуки та підтримку лікарів міста, а також про проблеми, з якими стикнулася громадська організація під час реалізації цього мікропроєкту, які й вплинули на кошторис.

Сергія Ямчука, який повідомив, що у новому кошторисі громадської організації присутні, в переважній більшості, капітальні видатки, фінансування яких можливе лише після внесення змін до бюджету міста Хмельницького. До кінця 2020 року уточнень до бюджету міста Хмельницького на 2020 рік вже не буде.

Миколу Ваврищука, який зазначив, що громадська організація займається з дітьми, яким потрібен особливий догляд та специфічна медична допомога, але у зв'язку з порушеннями умов Програми, управління економіки не може укласти додаткову угоду про II етап надання фінансової підтримки на умовах співфінансування у розмірі 50,0 %, та запропонував винести на голосування конкурсної комісії питання щодо недофінансування мікропроєкту «Поширення інформації про аутизм спрямоване на раннє виявлення дітей з психофізичними порушеннями як невід'ємна складова мандата ООН» з бюджету міста Хмельницького.

Голосували: «за» - одноголосно.

Крім цього, запропонував управлінню праці та соціального захисту населення розглянути можливість фінансової підтримки громадської організації у наступному бюджетному році.

Вирішили:

- управлінню економіки не укласти додаткову угоду з ГО «Допомога дітям з аутизмом та іншими психомовленневими особливостями розвитку «Я МОЖУ» щодо надання II етапу фінансової підтримки мікропроєкту «Поширення інформації про аутизм спрямоване на раннє виявлення дітей з психофізичними порушеннями як невід'ємна складова мандата ООН»;

- управлінню праці та соціального захисту населення розглянути можливість надання фінансової підтримки громадської організації у наступному бюджетному році.

Голова комісії

Микола ВАВРИЩУК

Секретар комісії

Оксана НОВОДОН